



Детские

изобретения

Фруктовый лед

Одиннадцатилетний **Фрэнк Эпперсон** создал всемирно известное мороженное - фруктовый лед. Однажды, зимним вечером мальчик забыл стакан с содовой и палочкой-размешивателем на крыльце - на утро было найдено то самое, что называется мороженым из фруктового льда. Через 7 лет предприимчивый **Фрэнк** воспользовался детской находкой и стал продавать замороженный лимонад.



Устройство, позволяющее преобразовывать звуковые волны в тактильные ощущения



Четырнадцатилетний **Джон** разработал устройство, позволяющее преобразовывать звуковые волны в тактильные ощущения. Так слабо слышащие люди могут почувствовать музыку. Эта идея пришла Джону в голову, когда он приложился зубами к гитаре и в 2012 стал победителем престижного конкурса.

Зубная щётка для КОСМОНАВТОВ



На космической станции космонавты и астронавты пользуются зубной щеткой, конструкцию которой придумал московский школьник **Дмитрий Резников**. На момент появления у него идеи, он учился в 7-м классе и было ему тогда 12 лет. Специалисты Московского Медико-стоматологического ВУЗа признали конструкцию изобретением. Щетка имеет на ручке 3 кнопки: первая включает подачу зубной пасты между щетинок, второй кнопкой подается миниатюрным компрессором воздух, третьей убирается в мусорную емкость методом обратного всасывания отработанная паста.